
Barware & Sommellerie126  |  BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Barware & Sommellerie



Barware & SommellerieBASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Barware & Sommellerie |  127

Ba
rw

ar
e

Ba
rw

ar
e 

& 
So

m
m

el
le

rie

Barware & Sommellerie

Les consommateurs éprouvent un regain d’intérêt pour le bar : happy hours, cocktails 
exotiques, tapas, moments festifs... Les cocktails élaborés sous leurs yeux sont toujours
un moment de découverte, de séduction et d’échange. Nous vous proposons une 
sélection d’accessoires des meilleures marques pour votre établissement, en salle ou 
derrière le comptoir. Ainsi, prenez le temps de découvrir la marque BOJ et son fameux 
tire-bouchon mural, qui trouvera toute sa place dans votre bar à vin !
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SEAUX ET VASQUES À CHAMPAGNE

RAFRAÎCHISSEURS

815013 Seau à Champagne transparent 
Acrylique  -  Ø 18,5 H 25 cm  -  U.V. 4

815012 Seau à Champagne transparent 
Acrylique  -  Ø 35 H 26 cm  -  U.V. 2

861006 Vasque à Champagne MARTELLO  
Inox  -  Ø 32 H 22,5 cm  -  U.V. 1

615181 Seau à Champagne 
Inox  -  Ø 20 H 19 cm  -  U.V. 1

861004 Seau à Champagne MARTELLO  
Inox  -   Ø 22 H 20,5 cm  -  U.V. 1

700050 Seau à Champagne
Acier brossé  -  Ø 17,5 H 21 cm  -  U.V. 1

711003 Seau à vin et à champagne réfrigéré
Isolant en liège  -  20 x 20 H 20 cm  -  U.V. 1

711002 Seau à vin et à champagne réfrigéré
Isolant en liège  -  20 x 20 H 20 cm  -  U.V. 1

711001 Seau à vin et à champagne réfrigéré
Isolant en liège  -  20 x 20 H 20 cm  -  U.V. 1

MADE IN
FRANCE

MADE IN
FRANCE

MADE IN
FRANCE

417039 Rafraîchisseur 4 éléments
Inox  -   Ø 16 H 19 cm  -  U.V. 2

503049 Rafraîchisseur à vin et à Champagne
Inox  -   Ø 14,3 H 23,7 cm  -  U.V. 1

700051 Seau rafraîchisseur 
 Ø 14,5 H 21 cm -  U.V. 3
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109001 Sachet coton 6 glaçons
Granit  -  U.V. 8  

700089 Rafraîchisseur à Champagne noir
U.V. 3

700081 Rafraîchisseur à Champagne PLATINIUM  
U.V. 2

700082 Rafraîchisseur à Champagne BLACK
U.V. 2

700088 Rafraîchisseur à vin noir
U.V. 3

107009 Seau transparent
11 x 11 H 25 cm   -  U.V. 6

107048 Seau noir mat
11 x 11 H 25 cm   -  U.V. 6

107049 Seau or mat
11 x 11 H 25 cm   -  U.V. 6

700003 Rafraîchisseur à vin RAPID ICE RAISIN 
BLANC   -   U.V. 3

700015 Rafraîchisseur à vin RAPID ICE SILVER
U.V. 3

700094 Rafraîchisseur ROYAL GOLD
U.V. 3
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615191 Pince à glaçons LUXE
Inox  -  18 cm  -  U.V. 6

505084 Machine à glaçons express
Inox  -  24 x 37 H 31 cm  -  U.V. 1

729133 Bouchon stoppeur verseur
U.V. 2

612066 Pince à glaçons 3 gri"es
Inox chromé  -  21 cm  -  U.V. 2

433065 Seau à glaçons 1 L et pince
Inox  -   Ø 12 H 17 cm  -  U.V. 2

815011 Seau à glaçons transparent
Acrylique  -   Ø 16,5 H 15 cm  -  U.V. 6

MADE IN
FRANCE

700006 Bouchon verseur à Champagne
U.V. 3

861002 Seau à glace double paroi et pince MARTELLO 
Inox  -   Ø 12 H 13,5 cm  -  U.V. 1

861001 Seau à glace boule double paroi MARTELLO 
Inox  -   Ø 17 H 20 cm  -  U.V. 1

815004 Seau à glaçons et pince
Acrylique  -  Ø 13 H 12,5 cm  -  U.V. 3

SEAUX À GLAÇONS & ACCESSOIRES

VERSEURS & DOSEURS

700079 Double doseur  -  Inox
U.V. 6



Barware & SommellerieBASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Barware & Sommellerie |  131

Ba
rw

ar
e

Ba
rw

ar
e 

& 
So

m
m

el
le

rie

CORBEILLES À FRUITS ET PRESSE-CITRON

441001 Doseur AS DES AS 1,5 cl
Acrylique  -  U.V. 25

441100 Doseur AS DES AS 1 cl
Acrylique  -  U.V. 25

441002 Doseur AS DES AS 2 cl
Acrylique  -  U.V. 25

441005 Doseur France 4 cl
Acrylique  -  U.V. 25

MADE IN
FRANCE

MADE IN
FRANCE

MADE IN
FRANCE

MADE IN
FRANCE

405026 Coupe à fruits MILLE ROND
Inox  -  Ø 32 x 16,5 cm - U.V. 2

405032 Coupe à fruits BASCULO
Inox  -  30,5 x 23 H 17 cm  - U.V. 6

417001 Coupe à fruits
Inox  -   Ø 23,5 x 19 cm  -  U.V. 4

405019 Coupe à fruits BASCULO DOUBLE
Inox  -  35 x 44 cm  - U.V. 2

405022 Coupe à fruits BASCULO SIMPLE
Inox  - 30 x 27 H 23 cm - U.V. 2

700052 Verseur multicouche
Acrylique  -  U.V. 6

130066 Presse citron manuel
Bois FSC  -  U.V. 6
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325003 Mortier avec pilon en bois
Marbre  -   Ø 10,5 x 20 cm   -  U.V. 1

140540 Mortier et pilon Nori noir 
Fonte émaillée  -   Ø 13,5 x 6 cm   -  U.V. 1

700099 Pilon à cocktail
20 cm  -  U.V. 6

325002 Mortier avec pilon en bois 
Marbre  -   Ø 10 x 18 cm   -  U.V. 1

325001 Mortier avec pilon en bois 
Marbre  -   Ø 9 x 16 cm   -  U.V. 1

351004 Presse citron maxi 
Verre  -  Ø 15 x H 8 cm  - U.V. 1 

433037 Presse citron
Inox  -  Ø 13 x H 11 cm  -  U.V. 3

PILON & MORTIERS

SHAKERS & CO.

861007 Shaker à cocktail 75 cl
Inox  - Ø 9H 24 cm  -  U.V. 2

433066 Shaker à cocktail 70 cl
Inox  - Ø 8,5 H 23,5 cm  -  U.V. 2

700096 Shaker à cocktail 50 cl
Inox  - Ø 8 H 21 cm  -  U.V. 6 

700078 Shaker à cocktail 50 cl
Inox  -  Ø 8 H 21 cm  -  U.V. 6

MADE IN
FRANCE

300065 Presse citron
Verre  -   Ø 13,5 H 7 cm  -  U.V. 12
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323028 Set 6 cuillères à cocktail
Inox  -  19,5cm  -  U.V. 4

323027 Set 6 mélangeurs à cocktail
Inox  - 19,5cm  -  U.V. 4

191050 Set 100 piques à cocktail avec billes e"et cristal  
Bambou  -  9cm  -  U.V. 4

137013 Siphon Soda 1 L
Inox  -   Ø 10 x H 32 cm  -  U.V. 1

137011 Boîte 10 cartouches pour soda et eau de seltz  
U.V. 30

618011 Lot 6 pailles avec brosse
Inox  -  U.V. 5 

474219 Lot 8 pailles avec brosse
Bambou  -  U.V. 6 

770014 Lot 24 marqueurs à verre  -  U.V. 6

SIPHON À COCKTAIL & CO.

PIQUES ET PAILLES

433066 Shaker à cocktail 70 cl
Inox  - Ø 8,5 H 23,5 cm  -  U.V. 2
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474023 Bouchon à Champagne
Inox   -  U.V. 12

615193 Bouchon à Champagne chromé
Inox  -  U.V. 12

417045 Bouchons de bouteille assorti 
Acrylique  -  Vendu par 5

700086 Boîte de 6 bouchons à vin -  U.V. 3 700048 Set de 3 bouchons colorés -  U.V. 6

474076 6 bouchons avec tête plastique
Liège -  U.V. 12

323001 Bouchon bouteille SPHERE
Verre décoré  -  U.V. 12

323034 Bouchon de bouteille
Métal patiné -  U.V. 12

700016 Pompe à vin avec 2 bouchons -  U.V. 3700049 Pompe à vin avec 2 bouchons -  U.V. 3

700008 Set de 2 bouchons pour pompe à vin -  U.V. 12

700085 Pompe à vin avec bouchon -  U.V. 3

BOUCHONS ET POMPES
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770018 Verseur avec tige refroidissante
U.V. 2

700084 Boîte de 2 bouchons et 2 anti-gouttes à vin 
U.V. 6

770015 Verseur aérateur de vin ON BOTTLE
 U.V. 1

770012 Verseur anti-goutte
U.V. 4

474211 Paquet de 3 feuilles anti-goutte
Aluminium  -  U.V. 6

700010 Set de 2 WINE SERVER CRISTAL
U.V. 6

VERSEURS, AÉRATEURS DE VIN 
& THERMOMÈTRE

426006 Aérateur à vin
17,5cm -  U.V. 2

700087 Verseur à vin lent sans aération
U.V. 12

700070 Aérateur à vin noir translucide
U.V. 1

770001 Aérateur à vin rouge  -  U.V. 2 770003 Aérateur à vin DELUXE  -  U.V. 1 700077 Thermomètre bracelet -  U.V. 6
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700100 Pince ouvre bouteille à Champagne 
Métal  -  U.V. 3

474141 Ouvre bouchon et casse noix
Métal  -  U.V. 6

710001 Ouvre bouteille
Inox  - H 15 cm -  U.V. 1

700091 Gri"e à Champagne
Inox  -  7 x 7 H 4,3cm -  U.V. 3

615225 Ouvre bouchon et casse noix
Métal  -  U.V. 6

TIRE-BOUCHONS À CHAMPAGNE
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474038 Tire-bouchon à levier
Métal  -  U.V. 6 

474040 Tire-bouchon tonnelet
Bois et métal  -  U.V. 12 

474039 Tire-bouchon limonadier
Métal  -  U.V. 6

770021 Tire-bouchon SOFT TOUCH
18 x 7,2 cm -  U.V. 4

700065 Tire-bouchon SINGLE PULL noir
14 x 2 H 3 cm  -  U.V. 3

700090 Tire-bouchon de sommelier à 2 crans
12,5 x 2,5 cm  -  U.V. 6

613058 Tire-bouchon QUICK CLICK
13,5 x 3,5 cm  -  U.V. 6

646336 Sommelier millésime noir LAGUIOLE
Inox et acrylique  -  U.V. 2

770023 Tire-bouchon électrique
Ø 4 x 25,4 cm -  U.V. 1

441101 Tire-bouchon ZIG ZAG  -  U.V. 1

MADE IN
FRANCE

700093 Tire-bouchon à ailettes -  U.V. 6 700076 Tire-bouchon BILAME
Métal  -  12,5 x 7 cm  -  U.V. 6

TIRE-BOUCHONS À VIN
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TIRE-BOUCHONS BOJ Métal

ARTICLE U.V. BLEU CLAIR BLEU FONCÉ OCRE ROUGE VERT INOX
1 Tire-bouchon BODEGA 4 712013 712012 712011 712009 712010 712020

2 Tire-bouchon HIBOU 4 712008 712004 712005 712006 712007

ARTICLE U.V. BLEU GRIS ROUGE
Tire-bouchon mural 1 712001 712003 712002

ARTICLE U.V. REF
Tire-bouchon chromé pour comptoir 1 712019

1

2

MADE IN
EUROPE
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BOJ est une entreprise familiale, née au nord de l’Espagne en 1905, historiquement connue et reconnue pour la quali-
té de ses accessoires d’œnologie. Cette reconnaissance du monde du vin ne se limite pas à l’Europe puisque la marque 
est présente au Musée d’Art Moderne de New-York, de Tokyo et également à la Cité du Vin de Bordeaux.
 
Nous vous présentons une sélection des modèles les plus emblématiques. Fabriqués en Espagne et garantis 25 ans, 
les peintures utilisées sont issues de l’industrie automobile. La mèche métallique est une spirale fraisée et non un fil 
torsadé.
 
Le tire-bouchon à double leviers est un incontournable de la gamme BOJ, breveté et plus connu sous le nom de 
tire-bouchon Hibou. Il tient son nom de son style rétro qui, avec ses deux rivets en forme d’œil, fait penser à l’oiseau 
de nuit. Ce tire-bouchon est recommandé pour les bouchons en liège.
 
Le Bodega , au look bistrot, est  un tire-bouchon à vis sans fin. Il permet d’extraire le bouchon sans aucun effort et 
avec une grande simplicité. Aucune force de traction n’est nécessaire, une fois la mèche vissée dans le bouchon, il 
suffit de tourner la poignée du tire-Bouchon à vis sans fin…
 
BOJ a obtenu il y a plus de 75 ans un brevet mondial pour son tire-bouchon mural, le seul du marché encore fabriqué 
en Europe. Par son design, il est apprécié par les professionnels de la Restauration du monde entier et se distingue 
par sa fiabilité et son style contemporain. Il est doté d’un support en bois à fixer au mur. Son solide levier vertical 
permet grâce à un relais en crémaillère d’extraire le bouchon sans effort. Ce très bel objet trouvera idéalement sa 
place dans un bar à vins !


